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ГРАДСКО ВЕЋЕ 

 

 

 

Република Србија 

Град Крагујевац 

Градско веће 

Број: 320-33/25-V  

Датум: 17. април 2025. године 

К р а г у ј е в а ц 

 

Градско веће, на основу члана 60. став 2., 3. и 4. Закона о пољопривредном земљишту 

(''Службени гласник Републике Србије'', бр. 62/06, 65/08-др. закон, 41/09, 112/15, 80/17 и 95/18-др. закон), 

члана 2. став 4. Одлуке о одређивању органа надлежног за давање у закуп, односно на коришћење 

пољопривредног земљишта у државној својини на територији града Крагујевца (''Службени лист града 

Крагујевца'', број 34/15) и члана 2. став 1. тачка 8. Одлуке о Градском већу (''Службени лист града 

Крагујевца'', број 29/24 – пречишћен текст), а уз сагласност Републике Србије Министарства 

пољопривреде, шумарства и водопривреде - Управе за пољопривредно земљиште 001859158 2025 14847 

000 000 000 001 од 14. априла 2025. године, на седници одржаној дана 17. априла 2025. године, доноси 

 

 

 

З А К Љ У Ч А К 

о доношењу Годишњег програма заштите, уређења и коришћења пољопривредног 

земљишта на територији града Крагујевца за 2025. годину 

 

 

 

I Доноси се Годишњи програм заштите, уређења и коришћења пољопривредног земљишта на 

територији града Крагујевца за 2025.годину, који је саставни део овог закључка. 

 

II Овај закључак уз текст Годишњег програма заштите, уређења и коришћења пољопривредног 

земљишта на територији града Крагујевца за 2025. годину објавити у “Службеном листу града 

Крагујевца”. 

 

Заменик Градоначелника,                                                                                                   

                Дејан Ружић, с.р. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    КРАГУЈЕВАЦ 

  17. АПРИЛ  2025. 

 

 

 

 

 

                                     ГОДИНА XXXV 

                                      БРОЈ  10 
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ГОДИШЊИ ПРОГРАМ ЗАШТИТЕ, УРЕЂЕЊА И КОРИШЋЕЊА 

ПОЉОПРИВРЕДНОГ ЗЕМЉИШТА НА ТЕРИТОРИЈИ 

 ГРАДА КРАГУЈЕВЦА 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

КРАГУЈЕВАЦ 

2025. ГОДИНЕ 
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ГОДИШЊИ ПРОГРАМ ЗАШТИТЕ, УРЕЂЕЊА И КОРИШЋЕЊА ПОЉОПРИВРЕДНОГ 

ЗЕМЉИШТА НА ТЕРИТОРИЈИ ГРАДА КРАГУЈЕВЦА ЗА 2025. ГОДИНУ 

 

Овим програмом даје се преглед површина пољопривредног земљишта по катастарским 

општинама, облицима својине, класама и културама, анализа стања уређености пољопривредног 

земљишта, утврђују се радови на заштити и уређењу пољопривредног земљишта и даје план 

коришћења пољопривредног земљишта у државној својини. 

 

 

1. Општи део програма 

 

 

Општи део програма обухвата основне податке о територији града Крагујевца, преглед 

површина пољопривредног земљишта по катастарским општинама, облицима својине, класама и 

културама и анализу стања уређености пољопривредног земљишта. 

 

 

1.1. Основни подаци о територији града Крагујевца 

 

 

Територија града Крагујевца налази се у централном делу Србије, у Шумадији, у долини где 

се дотичу крајњи огранци планина Рудник, Црни Врх и Гледићке планине, простире се на површини 

од 835 квадратних киломитара и обухвата 56 насељених места, односно подручје 67 катастарских 

општина, са око 180.000,00 становника, од којих око 150.000,00 живи у градском подручју, а око 

30.000,00 живи у сеоском подручју 

Територија града Крагујевца граничи се територијама општина Рековац, Баточина, Рача, 

Топола, Горњи Милановац и Кнић и са територијом града Јагодина. 

Кроз територију града Крагујевца протиче река Лепеница са својим бројним притокама. 

На територији града Крагујевца пољопривредом се бави становништво у 56 села, при чему је 

бављење појединим гранама пољопривреде пристутно је и у 8 приградских насеља ( Станово, 

Корићани, Мале Пчелице, Илићево, Ждраљица, Петровац ). 

Укупан број домаћинства на селу је 9555 од чега 7110 домаћинства поседује пољопривредно 

газдинство. 

На подручју града Крагујевца влада умерено – континентална клима, са израженим 

годишњим добима и следећим климатским подацима: 

- просечна годишња количина падавина је 550 л/м2; 

- највише падавина је у јуну – просек 83 л/м2, а најмање падавина је у фебруару – просек 32 

л/м2; 

- просечан број суначних сати је 5,5 х/дан, најмањи број суначних сати је у децембру 

2,1 х/дан, а највећи број сунчаних сати је у јуну 8,8 х/дан; 

- просечна годишња температура је 11,5 степени, најхладнији месец је јануар - 5 степени, а 

најтоплији месец је јул + 27 степени; 

- највлажнији месец је децембар, са влажношћу од 79%, а најсувљи месец је септембар са 
влажношћу од 39%; 

Наведени климатски подаци показују да је на територији града Крагујевца могуће гајење свих 

култура умерено - континенталног типа. На територијиј града Крагујевца гаје се жита ( кукуруз и 

пшеница ), индустријско биље ( сунцокрет и шећерна репа ), крмно биље ( црвена детелина и луцерка 

), поврће ( кромпир, пасуљ, купус ), воће ( шљива, јабука, крушка ). 

На територији града Крагујевца најраспрострањенији типови земљишта су смоница и 

гајњача, док је у долини реке Лепенице најраспрострањенија алувијална смоница. 

За остваривање права пречег закупа и права коришћења без плаћања накнаде у 

2025 години нико се није јавио. 
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